Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2022. oktéber 11.

4. szakkor
A korabbi feladatok koziil megbeszéletleniil maradt: 1.6., 2.4., 2.5., 3.3., 3.4%.

4.1. feladat: Oxisz szigetén a ké-papir-olls jatéknak egy masfajta verzi6ja terjedt el. Ebben mindkét
jatékosnak van harom kartyaja, egyiken egy ko, masikon egy papir, a harmadikon egy oll6 rajzaval. A jaték
kezdetén mindkét jatékos kiteriti maga elé a harom kartyajat, képpel felfele. Ezutan a jatékosok felvaltva
elvesznek egy-egy lapot az ellenfeliik eldl, egészen addig, amig mar csak egy-egy lap marad mindkét jatékos
elott. Ekkor a megmaradt kartyakat titkoztetik a hagyomanyos , ké-papir-ollo” jaték szabdlyai szerint, igy
eldontve, hogy ki a gyoztes. Ha mindkét kartyan ugyanaz van, akkor dontetlen a jaték eredménye.

Vajon ez a jaték ugyanolyan kedvez6é mindkét jatékos szamara?

4.2. feladat: Héphaisztosz, Dioniiszosz és Poszeidon 0sszevesztek azon, hogy harmuk koziil ki a legszebb,
és ki a legokosabb. Az allaspontok a kovetkezok voltak:

« Héphaisztosz: Poszeidén a legszebb. En vagyok a legokosabb.
« Dioniiszosz: Héphaisztosz a legszebb. En vagyok a legokosabb.
« Poszeidén: En vagyok a legszebb. Dioniiszosz a legokosabb.

Ki a legokosabb, és ki a legszebb valojaban, ha tudjuk, hogy a legokosabb mindkét kérdésben az igazsagnak
megfelelden nyilatkozott, mig a legszebbnek mindkét allitasa téves volt?

4.3. feladat: Mekkora a vastag vonallal rajzolt szakaszok 6sszhossza, ha a kor sugara 4 cm?

4.4. feladat: a) Fel tudsz-e osztani egy szabélyos haromszoget 1000 darab kisebb szabélyos haromszogre?
b) Es 1001 darab szabalyos haromszogre?



